

RAPORT CURENT

În conformitate cu Legea nr. 24/2017 republicată și Regulamentul ASF nr. 5/2018

Data raportului: **14.06.2023**

Denumirea societății emitente: **TERAPLAST S.A.**

Sediul social: **Sat Sărățel, comuna Șieu-Măgheruș, Calea Teraplast, nr.1, Județul Bistrița-Năsăud**

Telefon/Fax: **0263/238.202; 0263/231.221**

Numar de inregistrare ORC: **J06/735/1992**

Cod unic de inregistrare: **3094980**

Capital social subscris și varsat: **217.900.035,80 lei**

Piata reglementată pe care se tranzacționează: **Bursa de Valori București, categoria standard**

Simbol de piață: **TRP**

Evenimente importante de raportat:

Consiliul de Administrație al TeraPlast a decis prelungirea mandatului de director financiar al doamnei Ioana Birta până în septembrie 2027.

Doamna Ioana Birta face parte din echipa executivă a Grupului TeraPlast din 2017. Ca director financiar, Ioana Birta a avut un rol cheie în echipa managerială care a implementat strategia de transformare a Grupului TeraPlast, concretizată într-o dezvoltare accelerată prin investiții și M&A, digitalizarea și automatizarea proceselor, precum și creșterea transparenței la nivelul organizației, atât în relațiile interne, cât și cele externe.

„Mulțumesc întregii echipe TeraPlast pentru încrederea acordată și vreau să asigur că îmi voi folosi toate cunoștințele și experiența acumulate pentru ca în noul mandat să continuăm munca de succes pe care am derulat-o până acum, să ne dezvoltăm și mai puternic pentru a face din TeraPlast un jucător relevant, nu doar în România și în regiune, ci la nivel european!” a afirmat doamna Birta.

Despre Grupul TeraPlast

Grupul TeraPlast este cel mai mare procesator de polimeri din centrul și estul Europei. Grupul este compus din companiile: TeraPlast, TeraGlass, TeraPlast Recycling, TeraBio Pack și Somplast. Din 2 iulie 2008, TeraPlast SA este listată la Bursa de Valori București sub simbolul TRP. Acțiunile companiei sunt incluse în indicele de referință BET al Bursei de Valori București, în indicii Small Cap și Global All Cap ai FTSE Russell, în indicele ROTX EUR al Bursei de la Viena și în indicele MSCI Frontier IMI (Investable Market Index).

În cadrul evaluării VEKTOR în baza a 12 criterii privind guvernarea corporativă și comunicarea cu investitorii, efectuată de ARIR, TeraPlast a obținut nota maximă, 10, pentru al patrulea an consecutiv.

Alexandru Stănean

CEO

Detalii de contact

Telefon: +40 741 270 439

e-mail: investor.relations@teraplast.ro

persoana de contact Alexandra Sica – PR & IR Manager.